
Dr. sc. Ivana Jadrić je rođena 1985. godine u Splitu, gdje je završila osnovnu i srednju školu, te Ekonomski 

fakultet Sveučilišta u Splitu, usmjerenje Marketing. Fakultetsko obrazovanje je završila obranom 

diplomskog rada na temu Promocija inovativnih tržišnih rješenja. U 2011. godini završava dodatno 

Program pedagoško – psihološko – didaktičko – metodičkog obrazovanja na Filozofskom fakultetu 

Sveučilišta u Splitu, nakon čega i jednogodišnje obrazovanje za Menadžera za odnose s javnošću na 

Suvremenom učilištu u Splitu, u 2014. godini. Iste godine upisuje Poslijediplomski specijalistički studij 

Marketing menadžment na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, koji završava 2016. godine 

obranom specijalističkog rada na temu Značaj Internet marketinga u promociji visokih učilišta. Nakon toga 

započinje, te 2021. godine i uspješno završava Poslijediplomski doktorski studij Ekonomija i poslovna 

ekonomija pri Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci s obranom disertacije na temu Izvorišta i reakcije 

na percipiranu kvalitetu visokog učilišta. Prvo radno iskustvo stječe kao projektna menadžerica u tvrtki 

Gideon Multimedija, nakon čega se 2011. godine zapošljava kao predavač u Visokoj školi za menadžment 

i dizajn Aspira. Uz nastavne obaveze u Visokoj školi, obavlja i administrativne poslove, poslove marketing 

menadžerice, voditeljice centra za cjeloživotno obrazovanje, voditeljice Ureda za osiguravanje i 

unapređivanje kvalitete, te koordinatorice za međunarodnu suradnju. U posljednjoj fazi angažmana na 

istoj Visokoj školi obnaša dužnost prodekanice za kvalitetu i međunarodnu suradnju. Od proljeća 2019. 

godine zaposlena je na Sveučilištu u Splitu, kao menadžerica infrastrukturnog projekta Funkcionalna 

integracija zgrade tri fakulteta financiranog iz Europskog strukturnog fonda, a potom kao tehnička 

menadžerica projekta Europskog sveučilišta mora - SEA-EU 1.0. (od 2019. 2021. godine), te projekta SEA-

EU 2.0. od siječnja 2022. godine. Riječ je o strateškom projektu kojim se integrira šest europskih sveučilišta 

u prvoj fazi (SEA-EU 1.0.) provedbe projekta, odnosno devet europskih sveučilišta u drugoj fazi (SEA-EU 

2.0.). Od rujna 2023. godine zaposlena je na Filozofskom fakultetu u Splitu kao stručni suradnik.  

Od 2011. godine izvodila je nastavu na više kolegija na hrvatskom i engleskom jeziku na Visokoj školi Aspira 

(Osnove marketinga od akademske godine 2011./2012. do akademske godine 2016/2017., Marketing 

menadžment u sportu od akademske godine 2012./2013. do 20I6./2017., Sponzorstvo u sportu od 

akademske godine 2013./20I4. do 2016./2017., Sportski marketing od akademske godine 2014./2015. do 

2016./2017., Međunarodni marketing u turizmu od akademske godine 20I5./2016. do 2016./2017., 

International marketing in Tourism od akademske godine 2015./20I6. do 2016./2017., Principles of 

marketing od akademske godine 2015./2016. do akademske godine 2016./2017. te Sports marketing u 

akademskoj godini 2016./2017.). U navedenom periodu je održavala razne edukacije za vanjske suradnike, 

prezentirala na nacionalnim i međunarodnim događajima, sudjelovala u organizaciji Staff Weekova i 

radionica i organizaciji konferencija. Sudjelovala je u uvođenju novih kolegija (Međunarodni marketing na 

Visokoj školi Aspira i Učenje zalaganjem (Service-learning) u suvremenom društvu na Filozofskom fakultetu 

u Splitu te je radila i na kolegiju Personal Development through Service-Learning u suradnji s Kiel Skills 

Centre). Od 2022. godine radi i kao vanjski suradnik na Kineziološkom fakultetu (kolegiji Student Role in 

Higher Education Area i Service-Learning in Kinesiology) u Splitu te od 2023. godine kao vanjski suradnik 

na studiju Hotelijerstvo i gastronomija Sveučilišta u Splitu (kolegij Upravljanje odnosima s javnošću u 

turizmu). Mentor je više završnih i diplomskih radova. 

Izabrana je za neovisnog stručnjaka Agencije za mobilnost i programe EU za područje visokog obrazovanja 

2021. godine, a 2020. i 2023. godine bila je članica radnog tijela za razvoj europskih sveučilišta od strane 

Ministarstva znanosti i visokog obrazovanja. U 2022. godini je imenovana u Povjerenstvo za praćenje 

aktivnosti u skladu s ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih naroda na Sveučilištu u Splitu, a u 2024. godini 



u Panel za vrednovanje Hrvatske zaklade za znanost u području društvenih i humanističkih znanosti). 

Također, sudjelovala je u radu radnog tijela za razvoj združenih studija Sveučilišta u Splitu.  

Aktivno je sudjelovala na više međunarodnih i domaćih znanstvenih i stručnih skupova, te je objavila niz 

znanstvenih i stručnih radova, samostalno i u koautorstvu. Voditeljica je neformalne platforme za 

Društveno-korisno učenje u Republici Hrvatskoj, te je bila su-voditeljica Service-Learning Centre na razini 

šest europskih sveučilišta. Aktualna je su-voditeljica Society Hub-a na razini devet europskih sveučilišta 

okupljenih oko alijanse SEA-EU 2.0. Kontinuirano se usavršava na seminarima i edukacijama, među kojima 

su i oni Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih vezano uz „Kompetencije i ishode učenja 

u programima obrazovanja odraslih”. 

Članica je Hrvatske udruge za marketing CROMAR, te međunarodnog društva European Observatory' of 

Service-Learning in Higher Education. Sudjelovala je u razvoju i implementaciji više nacionalnih i 

međunarodnih projekata financiranih iz različitih fondova (Erasmus+, Horizon, projekti Američke 

ambasade, Europski socijalni fond, Europski strukturni fond i dr.). 
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